A, '
T e e, =011 ml ¥ =

" s A, r= 7 R Y W
o [ o R e AWr=2f -
4 f = (=P oy A, r=2x(-0.11)
=3 e B A r=-022m

sr==22cm [ 100 cm= |m]

- Alert: i 23 |

o U VR 'S TR TP B m e e T TSR, WP VPSP 22 cm

o AT WA (W CHRETT Y 6, Tarwr e Bend A o HEWWMUEM|
WA 7, T W O TR VS T T % AT A T

= TRR: _
Wi =i, o
@mmﬁmmlrleﬂ. r .
. e Ty s 7 f= 125 mm
AT g AMr=2f =0.125m [ 1000mm = 1mj
mmﬁf A AMr=2x0125m T P, r= 7
r : W P i, = 1 5cm S r=023m
S VIR S W, 1] mmwwﬁmsw
:Jiiifx]km QBT 28 cm GRET QTS (R SR e
=30cm
T, WE FFEE P 30cm | [Ans.] |
v, ’
1L 5 mmﬁ.f 28 cm ,
mumwmmmmm- =3 S .
s ok ' _ S0 | me=2g
TR ' A, r=2x28cm
I 4R, T=$ﬁ'}1”
_I wreer worem e, r=0.5m HEIL, S TSR T 56 cm |
'IF-'I o g, f=1
0.5
'ﬂ,_;lf= )
T1,f=025m

Hf=25em [0 100cm = 1m]
A, SR PR g 25 (LR, | [Ans.]
TR < wrew SR TR TP 25 em | @

|

wrE wi | WA,

f,_!_ [ AR Faem e, r=25 ¢
_iz mﬁ-f=?

El. =y




AT wRT Ty ¢ W efftee (i )

i

TR [ EERR ¥ WO w9 Rl O SR e
o W, = wr e i amifte T Wi aftefire s
T2 G, i W o TR e W | R e ey e S
W, r=2f s o L =200 | | p ey o ) A G PO R 60 om T
=2x0cm (DT W, 1= S R Y ¥
=40 cm

HHYS:
e, fom amie wofeifbs Jarom TFTE 40 cm | [Ans.] IS, I i Wi efewie ww & s few T

GRGFITED Wiy 408 3m A e S EE, P s o s Tore o
(TN | GRS TR T wep @, WALTE FEFER TP, 1 = 60 cm
T A Wi,
uf, CHBRTELGE FaFE A, r f=é :E,Imqlhm.;m
wfta EEWES Im T OF WA CFERm 9 4% §Ag TE 60 Tt o, F= 7
EETEIDR CPEE WY | n.f=F
. (T MRy, f=3m =30 em
— a4, | T, SRR Y 30 cm. [Ans.]
; _1 o T, =3 m SN ST TN SR, TS S R
W r=2f T e, £ = MEm!ﬂlﬂmﬂ;ﬂm
=(2%m | WA T TS e :
= R
e, IEAIEEY SFER TP 6m | [Ans.] W Wi, TR WAR MR WCW NI SmoR
[ Rl L] o0 STa-ioa Sareta P i ¥4 1 TR CRICA] ST SfERiTs T W cr s
: fafers
: "l Oerb
] TUF#‘L J
R W T w4 W efews 1w X R o :
. A T WA 4 | =
o, TR R Y, WY, (P Y, f= 12em [Ans.] fgfi?—
f=0X=— Incmﬁmmmmﬂﬂmﬂm] T B, ST, :
W Wi, ik _I i AT Yy, f= 12 em
: e o . = et 2 soum A, r="7
i ; . TRPER A, r= ] =2y
11T.r—1f ; Mr=2x12cm
i ~r=24em
T r= I:ﬂ{-—lﬂﬂml mmmwuml [Ans.]
cm : r
mmmmﬂzﬂm[am.] e, T B
R fﬁ‘- Im'ﬂl {wmﬂmqmwﬂmmum
: kil =
s_m ™ e | ew
u = FFa 1Y ]

mmmaﬁWMEﬂAﬁ'&ﬁﬂ =

Lot 1
7Y | EAIL A T S Sy R | ’++“'f f= (T Y
. O g, f=0A =5 em
Wi i AT, _ -v‘uﬂﬂﬁ‘!mﬁﬁﬂﬁi
fz WAl CFrE Y, f=5cm o WEFER A e wre T

r

: wFsm o, r = 7

r=7F = Example: ;

2 5 cm 'MNunmmmﬂmamm

o, r




v S STy ¢ W e (R ey,
=
; AR
R B, T

1.1 1 TR, ! | w3 g, u = 20 cm

"l" ': { Ay, S = 10cm=0.1m s B 4 Prowa e, v o= — B om [,
IT";=J_'-_E T Y, U= 8em =008 m - mﬁ-%:;l,‘_l fﬂmﬁ"jﬂl’ﬂ:ﬂ? ad
il szt o el | i“ i A

w0 0,08 P s

g ey

& o -1+

1; H'I.f= &0
N -=-25 1_2

s T F =80
H"L\,I=_ EH:I

-2.5 A=
M, v=-04m- Y 320
i T : =30 em
Y d?ﬁ:m[.]ﬂﬂcm Im] m‘iﬁhmmmm
e, FTNR Y 40 cm | [Ans.) (Y [ A, (S WG s | [Ans.]
R S S| (40 5 m @ 98 a0 5 m Mwmwﬁ‘ T

i e e _

ety W I, TR,

111 e, Lyded bkl P e
TF=5+S TR Y, u = S m o AN 2 6 e
_ﬂl=l+l R, v=5m 311-5-+£=-§ R, Sy

F 3 oA g, =7 | &
at-%? - ~ "“-JJ*”“E "

: S =3cm
T g =3 om h‘“‘fﬂ=mm"'ﬂ"
|

BBl

v u.f

1.1
) -

§ v ey § P W,
TY=25 10 oMy, f=25m
“T.'I'=£ﬂm sreTaEE Wy, u = 10m

\If. ;ﬂ oy, v . ?
®V=10

10

m{ﬂﬂﬁ!mt [Ans.]

W -

m mﬁﬁumf:\;?mlgﬁﬁﬁm‘:': ]

mmmmwacm [Ans.]

<70 W e 0 0210 ‘tﬂﬂ#ﬂ“
T A o e W i i
mmmﬂ#mmiwﬂm

5

<-4
ﬁ-gg

<I%IA, i
g, u=010m
e gy, v=030m
e o, = !

|-

T

= =
gf-
+
-D ey
s
]

-
+
58

1
J_

=
=

-2

=

A
‘=—-.|-—*-;II—-“->I-— =

Dl

L

=

]
i =
= g

s 4
o f=0075 m

e, e corep g = 0.075 m |

| g £ e ooy Wi W | [Ans.]

0,10 m CHF, g 148 a0 B S o
0.15 m Y0 wHEE YR Sa0 R0 ST o |




=B Wty « e el (miRf sl

wrl W,

L. 1_1

viu f
mli-!-—l 'ﬂm

v f y corerA WEg, f= - 0.10m
“-%’_ﬁ'u_lu' S weft o et g weTET ]
1 .3'_1 J mER g u=015m
iy 030 mffirm =mE, v =7

| -5
. =030
5 v =006 m

e, fefay = Frem 0,06 m T w1 |

(T v WS, e by w9E | [Ans.]

. 15 cm COFET WR0EE (IS0 WTEN WL AN
* CITE W AT 30 e 0 R Afde A
-
wrat =, A,
1,11 cor o, = 15 em
\-L u[ j; vy, v =30 cm
=1 ¥ ey, =1
E 1 %
T3 =13 30
1 E-1
=30
p
m‘u"]ﬂ
¥, 0 =30
=30 em

Tﬁmﬂnmmﬂaﬂmmqﬁqtlmﬂvﬁﬂlhhm

%ﬁﬁlmﬁﬂ#“ﬂﬂlmm
uﬂ‘fﬁ !

wwmwﬁ;
L HfTR,
! ? =zt o rm Im
'ﬁ,f=§ AL u=Im
1 afefapm prg, v= 7
-'.j=Em
wiam, = w,
| gl S |
Tre=F
| | i
b T u=lif=3
i
| e
-ITET
|
'ﬁ'l.;=2-|
'm%=|
Sov=] m
e, fnfy afefirm g =1m
(UCEY v YR, HEan e 1w e B9 | [Ans.]

1

B WO WA 5 m AN S A0 G

AT WA R e A Sm
- PR
] w5,
r
f=3 <,
-1 waFET A, r =5 m
'ij wWEEg u=5m
r m firwm V=
TRl i, m
r.i1.1
'|.'+1.I__|"
ek RO
’41,;+;=ﬁ[ F=2.5m]
) B TR §
‘I'\r"lﬁ u
b R SN =5 ml
vy =35 § [-u=3m]
1 3
Ty ="F -
I §
Ty ™3
A,v=35
Swm

: o lﬂfilﬂrﬂiﬁiixgiﬁg
ORI w7 eftfre wiicy g
—ﬁqﬁﬁmmmm i

-

HAEY WS O Wi w5,
11 1
V)

AT, T G, u=f [ erry e coraies st
oAt AR () 3T 1,

[u = =f#om]




ST,
l.,.iz_i. =W Y, u =+ p [\ "R e e
vy u f gre P wery e wm
775 | o e
o 2pefia TV gy
g irep f e e o
a, (g (ftp)=f2ftptq) el s oo (]

W, £+ pf 4 pq £ af =2 £pfEof
= (erwiFE)

N rwmmm:m
T Y T R T i e, v=E_';-

T i,
r
f=3
1 2
LT
ST, S
S o | AT,
YA S TR A
q === TEEA W =
¥ x r r
1 2 1 o -
bl i Otk ¥ e
'ﬂT,l=h_r
W X
hPr iteP‘ruhlem;
1m e el wen wER g

WS Im @ 93 0 791 w1 afRfoen wwge e o3
SFfuw [T 1 m, =fefae a9 @ &0
SREEER 25 cm SRS EER I ol SEE 15 om
mwmﬁmwmﬂﬁﬂﬂ| & 75 cm)
LU T T AR CEE R Y 35 cm | SRR AN
Hcmqﬁnmwmﬁ!m'ﬂtmr

(& fav = 14,58 cm P offfs 3]

m S WA (T A W 0 S0 om
m.lwmmmmi [Sw: 13,33 cm]

T B WEAR 12 m AN S8 AT 4 m e

oW | SR R e ¥ [ - 12 m]

A ST WA 30 om WU 98 T L0 om

oI T | Wee CEERT g W [BE: 7.5 om

Tﬁ%_

T
m = (9

TFF

/ = = |

/ m=7 rw@ﬁ@g
(P e ST e

—%ﬂﬂ AR mm
fw wifdw ax ;
HAMR: o
WE =,

¥ lH'IFL
m=7 1 =m o, | =10 cm

15 gfefarm ), ' = 15 cm
=Tﬁ fraefar, o= ?

0.56

o, (=02 m
= ol frad®, m = 0.56
=u1ﬁ:ﬂ'ﬂ2 ﬁmhlfr,.l":“_"

=112 m
"-.‘lrﬂ"l)l 112 m | [Ans.]

wEoY wEeE AWe 10 em
5 g T orl o iR Afe fad, 1.7 1 wiwn
¥ effee o ¥

AR
e wiE, o,
m=% ' mh’ﬁ.!:lﬂcm
fetE AR ECERETVECE Bl
AL =ml ’ =
ST sfsfarw v, =7
= |7 cm

qﬁnm{!qﬁﬁmmiincmq [Ans.]

@*Fmﬂﬁﬂﬂtmmmmuﬁ:ﬁﬂ
TR @S eeTTeT 4% W Fw e v o | e
) T o ANTE

ST Tl !
R aere AHBE 55
a5 m= AT R
s [ = Trrame A
S B il kit B
*lmf=5 ik
¢ v = 2fffirya way =
. R ST FA A
o A Ad, @ b, e R e WARY m G e |
l e AR IR 9 %ﬁ!uﬂmwml




ofw it

B wTE « WO et (e el

i

Example:

AT A 4] WO%a 5o 24 oo 0y
wmﬂwaﬁqﬁaﬁw ' :
i b

F 1
11'

T
L .
ok e,

vu T TR T, u = 24 ¢m
1 11 corer g, f= 12cm
31.;'=_I|r_“

D e %
By=12 24

1_2-1
‘IT,‘,=1_._-|_ i
1L
Wy =24
TAov=2
Ly =24 cm

ek, T | e e, u = 24 em
W1|m|=§ siftfaowm g, v = 24 cm

24 cm

ﬂ|m|=14cm

=i ;
wd!\éﬁwﬁﬂnn[hm] 2

;rmmﬂﬁmmwﬁr

wwwmnmm‘ﬁuﬁnﬂm
HHE
wT i,

S A,

M T g, f = f
;“l_l_L L u=3
Ty f o

b1
““-?? i

| -1
'*‘T.;z—'il;‘

g
‘!1,;::‘3}

3
'.'||'=-I
e a0, ] =
3f
2
=¥
_3fx1
S2x3f
_L
i
wﬁwmwmmaqﬂﬁq
0.1 m COIPT GUGATE 9 Saoe e Ore |

Hmwwmvpmqﬁﬁmmm

WEEH 4 T T

o L i
e =i,
I
1.'+|.1=_,Ill o,
S S S e W, f=0.1 m
s fradr, me 4 [ afifie o
W= =01 T m ]
3 1 .
11!‘:!::“ -.T. “—4
3 W -
A u=7%0 i
v W m
/ﬂ'@ﬂ T 0.075 m E T T F900 0F | [Ans.]
1D cm G FAGIATAE 5 Ao i

T A AR Fg W I e afefive wwE

I
I wi,
.
g L A | e S ctet ey, = 10 cm
‘qg o f 'Fﬂlﬁ'lm —i} [ afEli
Wy N m ST
b
5 | A, ==
T‘TIFE:F u
A, $F =4y s V=du
sf TR T, U= T

'-H'l,u=?
““=5:-;m
ﬂ.u=%
TWou=125

=125 cm
qﬂmmmllsmlﬂﬁwmmlmn&]
- 0.015 m CRwP! TRGAME d S w |
mu’rmmﬂEuiﬂtM|ﬁmm
123007 T, mmqﬁﬁmm fer i f

1. 1.1 fn'—"; a9,

v ou f R T, “15m
1LL=}_l : R Y, U = ﬂl’.l'm
el wa b, ;_mwfm“‘
=, :=g_m5_'ﬁ3ﬁ ﬁmm .I"':ﬁ{_r
ot 1 o Dt —0.013 =
v 0.015x0.27 LR
’ Il IT H‘lga:r
W, =130 i

- v=0.0159 m I
ROEY v ¥, weaT affE T/
W, WA =i, e
ﬁ'ﬂfﬁ,m:——:r
__0.0159

W m=TTGH

==0.059



I
'ﬂ'l'!lﬂ_hqr..?

T, = mlf = I-GGSE‘JHIE:-:ID“’
=0.059 % 12 % 107 m
=7.08% 107" m

wymmﬁ?mhcm m | [Am]

| I

vTu=f AW,
alsl 2 *| worsie Y, r= 30 cm

"y oWoT Frada, m=2 [ son aficfion =g
-,‘11-.;;.*&:% . (TR 1 WOR T T 4

-"I"'-z l m'—_=z
. 0 =3'|:|' u

i I ve==1u
T“Ilﬂu_li
M 2u= 15
ﬂ,u:%xli su=75¢em
e, 7.5 cm VA 79 TS A | [Ans. ]

10 cm CFT#M T SO W

7z W& g3 W T T WY A R W
WG et Tmr

AU

fomda, m= -3 [m afefee 59 @ ©% m ¥

ol &l

i, --=3-ﬂ{rﬁ1‘-‘k "

s u=0.067m
Fee, WA ST 0.13 m uFr 0.067 m i W YE e A |
[Ans.]

T i,
) T,

il = E
:“l__"_ ﬁ'ﬂlﬁl.m=i

£, b o T, f = — f [Go Sen T o
'ﬁ'="; Y e |
SR, S i,

Lot 1

¥y u f
2L

su=in=1)f
R, W g = (n - 1) (i)
= Practice Problem:

ﬂmm m1wmmfmmw llﬁ

wmﬂlm (x = 1) [ & wafie | o i = (x -

BRIl 0.1 cm vt g R ol wren mm
& 4@ W YW W AR afeRvw 9Rm W
i d G [&a: 0.075 cm]

015 m CEP ey R ol waen weR e

I <@ T 5 o Fae o wee o g T
i v B | i e Rl e (B 0.12 m)
m 15 crm CWTFRT VUGS S0 SRS WEH] e 7
T G I8 YO T I e fened Raffe
eifef¥ sitewl iy &% 10 cm)
wrefs wen Wit cEE Y 0.2 W
TE FT W SF0 T I T TR afelR

WIFW T S TP T [fE%%: 1.0 ni
EE Rl 5 om CereeT vy R ol e W e
T =% e B weR s e R (B 2.5 ol
SRR | 10, cm CFEE Y RfE o=l e

M ¥ mﬂbmwm4ﬂﬁnﬂhm

o [ 12.5 cml
ol <%l WA W R Y 0.1 cm | S
T I W W Y O T W W
T T AT Ty [Bw: 60 cml



